
Meno a priezvisko : %       známka  

Premeň sa minúty : 

12° =    15°15 ´ =   1°1 ´ = 

 Premeň na stupne a minúty : 

121´=    600´=    61´= 

Vypočítaj : 

65° 54´ + 48°55´ = 

70° 4´ −  54°5´ = 

5° −  4°25´ = 

24° 24´ + 81°47´ −  72°59´ = 

pospájaj správne trojice (použi rôzne farbičky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostrý uhol  

Tupý uhol  

Priamy uhol  

Pravý uhol  

Ľavý uhol  

𝛼 < 90°  

𝛼 =  180°  

𝛼 =  90°  

90° < 𝛼 < 180°  



Meno a priezvisko : %       známka  

Narysuj |∢ 𝑨𝑽𝑩| = 𝟏𝟑𝟎° a zostroj jeho os o 

Narysuj |∢ 𝑲𝑳𝑴| = 𝟒𝟎𝟎° a zostroj jeho os p 

 

Vypočítaj veľkosti chýbajúcich uhlov na obrázkoch 
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uhly α a β sú ......................................................... 

Vypíš všetky dvojice vrcholových uhlov   


